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Realizada aos 10 (dez) dias do mês de setembro do ano de 2018, às 19:00hs (dezenove horas), no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Juares Máximo da Silva foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos e, em seguida convidou o Vereador João Carlos Maria para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente, o
Presidente convocou a Primeira Secretária Vereadora Amaziles Eleto Vilarino para fazer a leitura do  Edital de
Convocação n.º 23/2018, contendo a seguinte pauta: leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi
submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura da Indicação nº 39/2018 Encerrado o
Expediente o Segundo Secretário Vereador Amilcar Pereira Rios efetuou a chamada observando a presença de
todos os vereadores. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão a Indicação nº 39/2018, de
autoria do Vereador Lourival Alves da Rocha que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal a necessidade de
repassar os notebooks doados pela Câmara Municipal para sala de articulação da Escola Municipal Castanheira.
Com a palavra o Vereador autor disse que como é do conhecimento de todos, os patrimônios da Câmara quando
não estão sendo usados a Câmara repassa para o Executivo e, como ficamos sabendo que a Câmara irá passar para
a Prefeitura alguns equipamentos, entre eles notebooks, ar condicionados e algumas mesas. E, sabemos que a
Escola Municipal assim também, como outras escolas, existe alunos que ainda encontram-se com dificuldades de
aprendizagem e, este é um dos motivos que o Governo Federal vem se preocupando com o índice da educação
(IDEB) construindo salas de articulações nos municípios para diminuir esta deficiência da educação no país.
Segundo o Vereador esta sala de aula que foi criada no município não tem nenhum computador para desenvolver
um trabalho melhor com essas crianças, sendo assim, solicita ao Executivo que seja direcionado estes notebooks a
está sala de articulação que muito irá colaborar para o ensino destes alunos. Finalizando disse o Vereador que
hoje estamos vivendo na era da informática e, ninguém mais vive sem este equipamento. A Indicação não sofreu
mais  nenhuma  discussão  e  foi  aprovada  por  unanimidade  de  votos.  Não havendo mais matérias a serem
deliberadas pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. Usou da palavra o Vereador Nildomar Gusmão de
Sousa para dizer que o veículo que era da Câmara e foi doado para a Secretaria de Esportes já vem sendo utilizado
por outras secretarias, e neste final de semana quando o Secretário de Esportes foi pegar o veículo para dar
assistência ao Campeonato que está sendo realizado no Assentamento, ele estava com defeito. Segundo o
Vereador não se sabe quem foi que utilizou o veículo e deixou ele assim, mas todos nós sabemos que a Prefeitura
tem bons servidores, mas também existem outros que não têm responsabilidades e não deveriam utilizar os
veículos da Prefeitura. E, não havendo mais nenhum vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou
encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no dia 14/09/2018 às 19:00 horas. Esta
ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de
lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 10 de setembro de 2018.


